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ATA Nº 033 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

09.07.2013. 

Aos nove (09) dias do mês de julho do ano de dois mil e treze (2013), às 

nove horas e trinta e oito minutos (9h38min), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os 

senhores Vereadores Jorge Laudenir de Ávila, Anderson da Rocha Güths,  

Neri Leal,  Zelodir Ataíde Novack, Cláudio Luiz Klumb,  Lauro Rodrigues, 

Angélica Milech, Sílvia Augusta Islabão e Cláudio Antônio Sílva. 

Constatada a existência de quórum, o Presidente Vereador Cláudio Antônio 

Sílva, declara abertos os trabalhos, solicitando a Primeira Secretária 

Vereadora  Sílvia Augusta Wahast Islabão,  para que proceda na leitura da 

ata da última sessão ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE MINISTÉRIO DA 

EDUCAÇÃO – Informa liberação de recursos. ASSEMBLÉIA 

LEGISLATIVA – Apresentam a Cartilha com o Novo Código 

Florestal.DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: 

GABINETE – Comunica que o Prefeito estará participando da XVI Marcha 

dos Prefeitos em Brasília, no período de 08 a 11 de julho. GABINETE – 

Encaminha o Projeto de Lei nº 43/2013 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE COOPERAÇÃO 

NO ÂMBITO DO PROGRAMA GAÚCHO DE MICROCRÉDITO 

ATRAVÉS DA COOPERATIVA DE CRÉDITO RURAL HORIZONTES 

NOVOS DE CANGUÇU (CREHNOR-SUL) E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. O Presidente encaminha as Comissões Técnicas 

Permanentes o Projetos de Lei nº 43/2013. GRANDE EXPEDIENTE: 

Não havendo Vereador inscrito, o Presidente usa este espaço para 

relembrar aos Colegas Vereadores da Audiência Pública dia 15 de julho e 

aproveitando a oportunidade comunica aos Vereadores que está indo hoje 

juntamente com os Vereadores Lauro, Anderson e Cláudio, à Porto Alegre, 

entregar em mãos os convites desta audiência, que inclusive já foram 

enviados por e-mail as autoridades competentes. ORDEM DO DIA: A 

Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e 

a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente apresentaram pareceres 

pela aprovação aos Projetos de Lei nº 41/2013 que “ALTERA ART. 2º DA 

LEI MUNICIPAL Nº 1.786/2013, A QUAL AUTORIZA O PODER 

EXECUTYIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, UM 

ENFERMEIRO PADRÃO e nº 42/2013 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, 
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MOTORISTA”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e os Projetos aprovados por unanimidade em 1ª votação. 

REQUERIMENTO: Vereador Cláudio Antônio Melo da Sílva: Requer 

aprovação da justificativa de sua ausência na Sessão Ordinária do dia 18 de 

julho e dá outras providências”. MOÇÃO: Vereadores Sílvia Islabão e 

Lauro Rodrigues com assinatura de apoio do Vereador Cláudio Luiz 

Klumb: - Requerem o envio da Moção de Congratulações a Diretoria, 

Corpo Técnico, jogadores e a todos os torcedores do Grêmio Esportivo 

Independente e Grêmio Esportivo Índico que sagraram-se Campeões nas 

categorias Titulares e Reservas respectivamente da 46ª edição do 

Campeonato de Futebol Colonial promovido pela ACP- Associação 

Colonial de Pelotas, no último domingo. Discutidos e votados o 

Requerimento e a Moção foram aprovados por unanimidade. Colocado em 

discussão e votação a realização de uma Sessão Extraordinária, logo após o 

término desta para votação final dos Projetos de Lei em pauta, foi aprovado 

por unanimidade. COMUNICAÇÃO DE LIDER: A Vereadora Angélica 

usa o espaço do Líder para propor aos colegas Vereadores o envio por parte 

da Câmara, de uma Moção de Congratulações endereçadas aos produtores 

rurais e que seja lida e entregue na festa da família que será realizada no dia 

19 de julho, no Salão da Comunidade São Marcos, expressando assim os 

seus pensamentos em relação a famílias e aos nossos agricultores. Nada 

mais havendo a tratar o Presidente convoca os senhores Vereadores para a 

próxima sessão Ordinária a realizar-se dia dezesseis (16) de julho do 

corrente, às nove horas e trinta minutos (9h:30min.)   e encerra a presente 

as dez  horas  e  dez minutos (10h:10min.). E, para que conste, lavrou-se a 

presente ata que após  lida, discutida  e aprovada,  será assinada pela 

Secretária, bem como pelo Presidente deste Poder Legislativo Municipal.  

 

 

       Presidente                                                          Secretária 
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